

### お わ び (正誤表)

『小学 読解力7級 基本トレーニング』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
23	上段 4行目	【誤】 ラングハウス → 【正】 ラングハム
34	上段 10行目	【誤】 サキ → 【正】 サチ
答え 70	14日 <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">1</span> (1) ①	【誤】 オ → 【正】 エ